

# بازگرداندن هزینه فعالیت‌های فوق برنامه مدارس غیردولتی حق مردم است



**آن دسته از مدرسی که بخشی از شهریه‌ها را برای فعالیت‌های فوق برنامه دریافت کرده‌اند توصیه می‌شود این بخش از پول‌ها به خانواده‌ها برگردد به شرط آنکه تا پایان سال تحصیلی این فعالیت‌ها انجام نشود**

نشان داد باید بیشتر کار کنیم و برای نوجوانان و جوانان خود بیشتر وقت بگذاریم. در سند تحول بنیادین آموزش و پرورش که بارها و بارها رهبر شهید انقلاب بر آن تأکید کرده بودند، ۶ ساحت وجود دارد که باید به طور واقعی کلمه آموزش داده شوند و بخش پرورشی این سند و نقش معلمان بسیار مورد تأکید است.

وی با بیان اینکه پس از تجاوز دشمن، خون رهبر شهید انقلاب و سایر شهدای جنگ در میان مردم حتی مخالفان نظام و رهبری جوششی ایجاد کرد که همه در حمایت از انقلاب، اسلام، کشور و پرچم کنار هم قرار گرفتند، تأکید کرد: این نشان می‌دهد ما بهترین مردم، خانواده‌ها، نوجوانان و جوانان را داریم که با هر فکر و اندیشه‌ای می‌توانند حول محور ولایت، انقلاب، اسلام، پرچم و وطن متحد شوند و این اتحاد نشان داد باید جدی‌تر کار کنیم، تعامل با خانواده‌ها و دانش‌آموزان بیشتر شود و مسئولان ایفای نقش بهتری داشته باشند تا گشایش‌ها برای مردم و کشور ایجاد شود.

نماینده مردم مشهد و کلات در مجلس شورای اسلامی افزود: باید معلمان مورد توجه قرار گیرند و آن‌ها هم به شکل پدانه‌تر و مادرانه‌تری دانش‌آموزان خود را مورد توجه قرار دهند تا در یک تلاش منسجم، تربیت واقعی ملی، دینی و اسلامی محقق شود و اگر این اتفاق بیفتد ما یک نسل آینده‌ساز خواهیم داشت. بسیاری از دانش‌آموزان در جریان این جنگ دشمن واقعی را شناختند یا در حال رسیدن به این شناخت هستند و به این نتیجه رسیده‌اند که شبکه‌های خبری فارسی‌زبان خارج‌نشین مطالب کذب منتشر می‌کنند و این واقعیت را می‌فهمند و به همین دلیل با اقتدار به عرصه حمایت از کشور پا گذاشته‌اند و می‌گذارند.

عظیمی‌راد افزود: دولت سیاست‌های مهمی را اعلام کرده و جلسات مکرری برگزار و تصمیماتی اتخاذ شده و اختیاراتی به استانداری‌ها واگذار شده است و بر این اساس استان‌ها می‌توانند به شکل بومی تصمیمات مقتضی را بگیرند و با توجه به جلسات برگزار شده با فرمانداران استان و استاندار خراسان رضوی، مشکل خاص و کمبودی وجود ندارد. نماینده مردم مشهد و کلات در مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: صنایع تولیدی خراسان رضوی خط قرمز نمایندگان استان در مجلس شورای اسلامی است و قرار بر پیگیری مشکلات صنایع در دیدار با آن‌ها گذاشته شده و آنچه مشخص است مبنای دولت و نمایندگان مجلس این است که اگر تولیدکنندگان کمبود مواد اولیه یا نیاز به تسهیلات دارند در اسرع وقت تأمین کنیم و اگر کمکی هم در سطح ملی برای استان نیاز است اقدام‌های لازم در اسرع وقت توسط نمایندگان مجلس شکل بگیرد.

نشان داد باید بیشتر کار کنیم و برای نوجوانان و جوانان خود بیشتر وقت بگذاریم. در سند تحول بنیادین آموزش و پرورش که بارها و بارها رهبر شهید انقلاب بر آن تأکید کرده بودند، ۶ ساحت وجود دارد که باید به طور واقعی کلمه آموزش داده شوند و بخش پرورشی این سند و نقش معلمان بسیار مورد تأکید است.

وی با بیان اینکه پس از تجاوز دشمن، خون رهبر شهید انقلاب و سایر شهدای جنگ در میان مردم حتی مخالفان نظام و رهبری جوششی ایجاد کرد که همه در حمایت از انقلاب، اسلام، کشور و پرچم کنار هم قرار گرفتند، تأکید کرد: این نشان می‌دهد ما بهترین مردم، خانواده‌ها، نوجوانان و جوانان را داریم که با هر فکر و اندیشه‌ای می‌توانند حول محور ولایت، انقلاب، اسلام، پرچم و وطن متحد شوند و این اتحاد نشان داد باید جدی‌تر کار کنیم، تعامل با خانواده‌ها و دانش‌آموزان بیشتر شود و مسئولان ایفای نقش بهتری داشته باشند تا گشایش‌ها برای مردم و کشور ایجاد شود.

نماینده مردم مشهد و کلات در مجلس شورای اسلامی افزود: باید معلمان مورد توجه قرار گیرند و آن‌ها هم به شکل پدانه‌تر و مادرانه‌تری دانش‌آموزان خود را مورد توجه قرار دهند تا در یک تلاش منسجم، تربیت واقعی ملی، دینی و اسلامی محقق شود و اگر این اتفاق بیفتد ما یک نسل آینده‌ساز خواهیم داشت. بسیاری از دانش‌آموزان در جریان این جنگ دشمن واقعی را شناختند یا در حال رسیدن به این شناخت هستند و به این نتیجه رسیده‌اند که شبکه‌های خبری فارسی‌زبان خارج‌نشین مطالب کذب منتشر می‌کنند و این واقعیت را می‌فهمند و به همین دلیل با اقتدار به عرصه حمایت از کشور پا گذاشته‌اند و می‌گذارند.

## بازگرداندن هزینه فعالیت‌های فوق برنامه مدارس غیردولتی حق مردم است

عضو کمیسیون آموزش در مجلس شورای اسلامی در پاسخ به گلایه برخی والدین درباره بازگرداندن شهریه مدارس غیردولتی عنوان کرد: در مورد مدارس غیردولتی

**ظاهر فجرادولتی** نماینده مردم مشهد و کلات در مجلس شورای اسلامی با حضور در موبک رسانه‌ای قدس با اشاره به اهمیت حضور مردم در خیابان‌ها عنوان کرد: شاهد حضور مردم و خلق حماسه‌ای مردمی بوده و هستیم و این موضوع طلب می‌کند بیش از گذشته در سطح مسئولان و نمایندگان مجلس برای حل مشکلات مردم در همه زمینه‌ها قدم برداشته شود.

احسان عظیمی‌راد در پاسخ به دغدغه خانواده‌ها برای برگزاری کنکورها و نحوه تأثیر معدل در آزمون سراسری امسال تصریح کرد: تلاش مسئولان کشور این است که هیچ تغییری در برگزاری آزمون‌ها پیش نیاید و آزمون‌های متوسطه اول، دوم و حتی کنکور برگزار شود، زیرا اگر تغییری در برگزاری این آزمون‌ها ایجاد کنیم، نظام آموزشی دچار اختلال می‌شود. شرایط کشور خاص است و بیشتر کلاس‌ها برگزار نمی‌شود یا برگزاری آن‌ها به صورت مجازی است و به طبع استرس‌هایی در این شرایط بر خانواده‌ها حاکم است که مسئولان کشور باید این موضوع را درک کنند.

وی ادامه داد: از مهرماه تاکنون بدترین وضعیت برگزاری کلاس‌ها را به دلیل ناترازی انرژی، برودت هوا، فتنه دی ماه و جنگ رمضان داشته‌ایم و کلاس‌های درس یا تعطیل یا به صورت مجازی برگزار شدند که وضعیت خوبی به لحاظ آموزشی و ارائه محتوای کتب درسی وجود ندارد به همین منظور باید از وقوع یک ناعدالتی آموزشی جلوگیری شود. سخنگوی کمیسیون آموزش در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: بهترین تصمیم این است که شخص رئیس‌جمهور اعلام کند تأثیر معدل برای پایه‌های یازدهم در کنکور مثبت باشد تا برای کنکور سال آینده فرصت داشته باشیم میان مجلس و شورای عالی انقلاب فرهنگی جلساتی برگزار کنیم و تصمیم نهایی برای تأثیر قطعی معدل را داشته باشیم.

## غفلت از سند تحول بنیادین آموزش و پرورش

عضو کمیسیون آموزش در مجلس شورای اسلامی در پاسخ به این پرسش که چگونه می‌توان از ظرفیت حضور دانش‌آموزان در تجمعات خیابانی بهره‌ بیشتری برد، توضیح داد: فتنه دی‌ماه در کشور یک زنگ خطر برای ما ایجاد کرد و آن این بود که متأسفانه حجم حضور دانش‌آموزان چه در سطح استان و چه در سطح کشور درصد بالایی را نشان می‌داد و میانگین کشوری آن ۱۷ درصد اعلام شد که این موضوع جای تحلیل و بررسی دارد.

عظیمی‌راد اضافه کرد: جای بسی تأسف است که قشر نوجوان با وجود اینکه آینده‌سازان این مملکت‌اند و انتظار می‌رود از این کشور، پرچم و رمز و بوم‌حمایت و پاسداری کنند تحت تأثیر تفکر غالب دشمن که ناشی از ترس، ناامیدی و تحریف واقعیت است قرار گرفتند. این موضوع

ترم قبل دو ماه رفتن چون ترم اولی بودن، از اول آبان شد کلاسشون و از دی ماه مجازی شد و ۱۷ میلیون تومن برای دو ماه گرفتند. این ترم هم چک گرفته بودن و برای چهار روز ۱۷ میلیون برداشت کردن. تورو خودا اگه امکانش هست پیگیری کنین چون چهار طبقه خوابگاهه و پول روز همه گرفتند. هر طبقه فکر کنیم ۱۰ تا اتاق چهار تخته داره و چهار تا ۶ تخته.

■ سلام وقت بخیر، میشه بدونم نان که دونه‌ای ۳ هزار تومان است و ما چهار تا نان که میشه ۱۲ هزار تومان می‌خریم بعد برای چی دوباره ۲۰۰ تومان جدا بعضی از نانوی‌های می‌کشند؟

■ سلام من امروز ۲۵ فروردین مرغ خریدم کیلویی ۳۱۰ هزار تومان اتوی اخبار نوشته ۲۶۵ هزار تومنم، لطفاً رسیدگی کنید در محدوده رسالت.

■ با عشق و احترام برای مادر صبور و باشکوهم ایران ما دختران خاک بهار آور تو ایم، عطر گلاب

صورتی قصمر تو ایم / جغرافیای درد و امید است نام تو، میناب و اصفهان شهید است نام تو / تهران درس خوان شریف! پرنده داشت، رستم خودش پیاده شد از اسب لاله کاشت / ... بر ماسه‌های هرمز و بر موج‌های نور، بر تار و پود پرچم از خستگی به دور / دردت به جان من وطنم! مادرم! عزیز!، ای کوه و رود و دشت تنت سنگرم عزیز! / جان مرا بگیر و به عمرت اضافه کن، در خون آهوان جوان ششک نافه کن / خورشید صبح پنجره‌هایت شکسته نیست، آزاد راه روشن تاریخ، بسته نیست / خواهد روزید باد صبا بین سروها، از مشق نیمه‌کاره دفترچه‌های ما / عاطفه رنگ آمیز طوسی، ۲۲ فروردین ماه ۱۴۰۵

## پاسخ اداره کل پست استان خراسان رضوی به گلایه مخاطب قدس در خصوص مشکل توزیع بسته‌های پستی در اداره ناحیه ۴ مشهد

با سلام، در پاسخ به خبر درج شده ارسال از طریق شهروند گرمی در کاتال خبری قدس خراسان در پیام‌رسان ای‌تول‌وبله مبنی بر اعلام مشکل مطروحه در حوزه توزیع مرسولات پستی ناحیه ۴، به استحضار می‌رساند: برپایه مقررات و دستورالعمل‌های ابلاغی، گوشی تلفن همراه پستی‌ها مجهز به سیستم و سامانه رهپاب و جی‌پی‌اس بوده که صحت و سقم حضور پستی‌ها در محل جغرافیایی و آدرس مورد نظر را به وضوح در سامانه‌های داخلی نشان می‌دهد. در صورتی که آدرس صحیح باشد و گیرنده در محل حضور داشته باشد مرسوله در همان مراجعه اول توزیع می‌شود. در هنگام مراجعه پستی‌ها عدم حضور گیرندگان به دلایل مختلف پس از دوبار مراجعه پستی‌ها به منظور تحویل مرسوله مورد اشاره، برابر مقررات به‌باجه تحویل (معطله) عودت و پس از یک بازه زمانی مقرر و تعیین شده در صورت عدم مراجعه حضوری گیرنده به تحویل به مبدأ مربوطه برگشت و اعاده می‌شود. از شهروند گرمی تقاضا می‌شود بارکد مرسوله و کد پستی مورد اشاره را اعلام تا بررسی لازم به لحاظ سیستمی و میدانی صورت پذیرد. با احترام، روابط عمومی و اطلاع‌رسانی اداره کل پست استان خراسان رضوی

## خراسان شمالی

### ثبت سفارش ۱۳ هزار تن کالا و تقویت ذخایر اساسی در استان

معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار خراسان شمالی از ثبت سفارش ۱۳ هزار تن کالا و تلاش برای تقویت ذخایر اساسی در بخش‌های مختلف غذایی استان خبر داد. هادی رجایی‌نیا در حاشیه شورای اداری خراسان شمالی به ایرنا اظهار کرد: با وجود شرایط جنگی، هیچ‌یک از اقدام‌های اجرایی در حوزه سرمایه‌گذاری و اقتصاد متوقف نشده و باارائه دلیل اهمیت در اولویت برنامه‌های مدیریتی قرار داشت. وی با اشاره به اقدام‌های انجام‌شده در بخش تأمین و توزیع کالاهای اساسی، گفت: مدیریت و تسهیل‌گری مناسبی در بخش گمرک انجام شد و کالاهای مورد نیاز به‌موقع ترخیص شدند. در این مدت همچنین هزار و ۵۰۰ دستگاه حمل‌کالا از بنادر برای استان فعال بود و ۱۳ هزار تن کالا ثبت سفارش شد.

## خراسان جنوبی

### جاده مرزی ماهیروود پس از ۱۷ سال تکمیل می‌شود

استاندار خراسان جنوبی از جهش صادرات در ایام جنگ و بهره‌گیری از تفویض اختیارات ویژه برای توسعه استان خبر داد. به گزارش خبرنگاری تسنیم، سید محمدرضا هاشمی در جلسه شورای روابط خارجی استان گفت: پروژه جاده ماهیروود به فراه که ۱۷ سال مطلق مانده بود، اکنون با تخصیص بودجه‌های جدید جان گرفته است. تاکنون ۳ میلیون یورو آزاد شده و با پیگیری‌های انجام شده، ۱۰ میلیون یورو دیگر نیز برای اتمام قطعی این مسیر راهبردی اختصاص خواهد یافت تا نبض بازار فراه در دست تجار ایرانی قرار گیرد. رئیس شورای روابط خارجی استان به تحول در مدیریت مرزی اشاره کرد و افزود: با راه‌اندازی سامانه نوبت‌دهی هوشمند و افزایش ساعات کاری مرز تا ساعت ۲۲، محطلی رانندگان از پنج شب به یک شب کاهش یافته است. این

■ سلام، می‌خواستم درباره زندگی خیلی از شهروندان بگم که از موقع جنگ دچار مشکلات اقتصادی و معیشتی شدند و از هیچ جا هم حقوقی دریافت نمی‌کنند و بیکار بودن یا شدن. با این گرانی، زندگی فقط برای زنده ماندن میماند. از دولت درخواست کمک از طریق کالابریگ به این خانواده‌ها دارم چون صدایشان به جایی نمی‌رسد. البته دولت با یک بررسی فوری می‌تواند این خانواده‌ها را شناسایی کند و کمکی حالا مالی یا خدمات به‌شان داشته باشد. مثل زمان قدیم دیگه اعضای خانواده مثل برادر و... کمکی به این خانواده‌ها نمی‌توانند بکنند چون خودشان هم کم مشکلات اقتصادی ندارند که کمک کنند. از دولت‌مردان تقاضای کمک داریم چون همین خانواده‌ها هر وقت لازم بود در صحنه حضور داشته و دارند و باید دولت در رفع نیازمندی آن‌ها کمکشان کند. با تشکر از تریبون مردمی قدس.

■ سلام، ۱۰ دلیل که تنگه باید مدیریت بشه: ۱- تنگه یعنی تصمیم هسته‌ای، ۲- تنگه یعنی خداحافظی با تحریم، ۳- تنگه یعنی خداحافظ تورم ۴۰ یا ۵۰ درصدی، ۴- تنگه یعنی خداحافظ دلار، ۵- تنگه یعنی شکستن شاخ آمریکا، ۶- تنگه یعنی به زانو کشیدن تحریم‌کنندگان مانند اروپا، ۷- تنگه یعنی بالاتر از اتم، ۸- تنگه یعنی حق و توتو، ۹- تنگه یعنی بازوی پرتوان مقاومت، ۱۰- تنگه یعنی عزت یعنی قدرت یعنی شرف یعنی اقتصاد یعنی خوندان‌اشکر که این نعمت رودای یعنی قدرت بنده خدا بر کدخدا.

■ با سلام، چرا برای این‌هایی که یک نفر هستند، کالابریگ یک میلیونی مین؟ این میزان به چه کار آدم میاد؟ ■ سلام، لطفاً پیام من رو به گوش مسئول آب برسونید. در محله سیدی فکری بکنید برای شوری آب همیشه هر کی میفتد آب خونتون شوره، من متوجه نمیشدم؛ ولی امروز خیلی افتضاح بود. انگار آب نمک میخوری. بپسرم مشکل کلیه داره. آب زیاد میخوره، آب رو میجو شونم؛ ولی بازم شوره. مگه میتونم با آب معدنی سیرش کنم؟ برای غذا درست کردن چکار کنم؟

■ سلام، خسته‌نباشید، لطفاً تا موقعی که آرامش کامل برنگشته، مدارس رو باز نکنید. واقعاً اوضاع نامعلومه و هر دقیقه امکان غافلگیری هستش. لطفاً به گوش مسئولان مربوط برسونید و تا حد امکان برنامه‌های داخلی رو از نظر سرعت قوی‌تر کنید.

■ با سلام، توی این اوضاع که هر روز مسئولان میگن همه کالاهایه و وفور هست، توی ۴۱ شهرک حجت یک هفته است دنبال روغن میگردم. یکی میگه بار نمیداد، یکی میگه بار هست توی کارتن؛ ولی گفتن باز نکنید تا قیمت معلوم بشه؛ روغن‌ها را انبار کردن و مردم حیران روغن بی‌رحمت به گوش مسئولین برسه. واقعاً عیبیه. ■ سلام، اگه حرفمون شنیده میشه، ما کف خیابونیم. حقوقی نداریم، شغلم آزاده و نیسان دارم. کارمند دولت پول بیت‌المال رو میگیره و مخالفه. باز نشسته‌ها از چند جا حقوق دارنند. واقعاً انصافه؟ دخترم چهار ساله عقد کرده و پول جهازش رو ندارم؛ اما باز ما خانواده‌ها شب کف خیابونیم و به وطن پرستیمون افتخار میکنم.

■ سلام، صحبتون به خیر، در مورد پول خوابگاه که برای این ترم گرفتن و دانشگاه‌ها مجازی شده هم میشه پیگیری کنیم؟ توی این شرایط خیلی سخته پول بگیرن و پاسخو نباشن. چک داده بودیم، برداشت کردن.

در سال گذشته ثبت شد

## مصرف ۲۰۰ میلیون مترمکعب آب در ۹۳ شهر و ۲ هزار و ۲۵۳ روستای خراسان رضوی

به دلیل افت منابع آب زیرزمینی ناشی از ادامه پدیده خشکسالی و برداشت بی‌رویه از چاه‌های مجاز و غیرمجاز گفت: پنج واحد تصفیه آب با ظرفیت ۱۲ هزار و ۶۴۰ مترمکعب در شبانه‌روز در تعدادی از شهرها با هدف افزایش کیفی آب مشترکان راه‌اندازی شده است. امامی با تأکید بر افزایش سواد آبی در میان مصرف‌کنندگان، خاطرنشان کرد: این مهم با اجرای برنامه‌ها و استفاده از ظرفیت‌های فرهنگی در دستور کار قرار دارد.

در استان را حدود ۳۰ هزار کیلومتر اعلام کرد و از اصلاح و بازسازی ۲۱۶ کیلومتر شبکه و ۴۵ کیلومتر خط انتقال در مدت یاد شده در استان خبر داد و اظهار کرد: آب تولیدی در ۲ هزار و ۲۷۳ باب مخزن به ظرفیت ۸۷۵ هزار مترمکعب ذخیره شده و از طریق ۳۰ هزار کیلومتر خط انتقال و شبکه توزیع در اختیار یک میلیون و ۲۰۹ هزار و ۲۸۲ مشترک قرار گرفته است. وی با اشاره به کاهش کیفیت آب در برخی مناطق استان

مشترکان آب در خراسان رضوی طی سال گذشته حدود ۲۰۰ میلیون مترمکعب آب مصرف کردند. به گفته مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی این میزان آب از هزار و ۳۵۶ حلقه چاه، ۲۰۲ دهنه چشمه و ۷۵ رشته قنات در مدار برداشت توسط ۳ میلیون و ۲۸۴ هزار نفر جمعیت ساکن در ۹۳ شهر و ۲ هزار و ۲۵۳ روستای زیر پوشش این شرکت مصرف شده است. حسین امامی طول شبکه‌های توزیع و خطوط انتقال آب